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ŽUPNE OBAVIJESTI 
 

7.12. (pon) od ponedjeljka svaki dan uz 

zornicu u 6 sati bit će i večernja sv. misa u 

18.30 sati. 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Urednica: M. Sirovina 
Odgovara: vlč. Marinko Golek, župni upravitelj 
 
 

 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ISCJELJENJE ŽENINIH EMOCIJA 

Paula Sandford 

Je li ženidba ikada zaživjela kao bračni 
savez? 
U sklopu sakramenta ženidbe izmjenjuju 
se bračni zavjeti, no – je li brak koji 
podrazumijeva jedno tijelo ikada istinski 
zaživjelo? Je li se suprug odvojio od spona 
s roditeljima koje sada više nisu 
primjerene? Ili je možda i dalje u nekoj vrsti 
duhovnoga preljuba s njima, slijepo i 
tvrdoglavo braneći takav svoj stav? 
 

 

PUT  

sv. Josemaria Escriva 

Odbacuj te skrupule što ti oduzimaju mir. – 
Nije od Boga ono što oduzima mir duši. Kada 

te Bog pohodi, osjetit ćeš istinu onih 
pozdrava: mir vam dajem... mir vam 

ostavljam... mir neka bude s vama... i to 
usred tjeskoba. 

 
Još uvijek skrupule! – Govori jednostavno i 

jasno svojemu duhovnom vođi. Pokori se... i 
ne umanjuj predobrostivo Srce 

Gospodinovo. 

Župni ured 

tel.: 01 6545 877 
 16:30-18:00 

 https://www.e-zupe.com/zupe/zupa-botinec 
zupa.botinec@zg-nadbiskupija.com 

 

Papa Franjo na Twitteru @Pontifex 

3. prosinca 

Prvi korak vjere jest reći Bogu da Ga 

trebamo, da nam treba da nam bude 

blizu. Stoga, ako zamolimo Isusa da 

nam se približi, trenirat ćemo se u 

budnosti. 



Isus navodi riječi iz Knjige postanka 2, 24: 
Stoga će čovjek ostaviti oca i majku da 
prione uza svoju ženu i bit će dvoje njih 
jedno tijelo (Mt 19, 5). Pretpostavimo da 
nikada nije došlo do tog prianjanja, jer 
potrebna pretpostavka – ostavljanje oca i 
majke – nikada nije ostvarena? Ne može 
naime doći do prianjanja ako mu ne 
prethodi ostavljanje. 
 
Naslušala sam se tužnih priča supruga koje 
su provele godine u braku s muževima koji 
se ili uopće nisu s njima upustili u bračni 
zagrljaj ili su to činili samo kratko nakon 
vjenčanja, dok su nakon toga stali 
izbjegavati svaku prisnost te vrste. 
 
Te su supruge od samoga početka tražile 
pomoć dušebrižnika, ali su njihovi bračni 
partneri tvrdoglavo odbijali priznati da 
problem uopće postoji. Te su žene bile 
duboko ranjene, jer su službeno smatrane 
udanim ženama, dok su zapravo služile 
isključivo kao kuharice, domaćice, pratilje i 
pralje. Osjećale su se poniženo, odbačeno 
i iskorišteno, iako su bile u zakonitoj vezi 
koja se zapravo nikada i nije pretvorila u 
brak. 
 
Koji su onda bili njihovi razlozi za ostajanje 
u takvu odnosu? Često bih čula ove riječi: 
Jer sam se bojala onoga što bi on mogao 
učiniti. ili: Jer uživa ugled gdje živimo pa se 
bojim što bi ljudi mogli misliti o meni., Jer mi 
vjera brani razvod, pa se bojim vječne 
osude., Jer se bojim da bih mogla izgubiti 
spasenje. 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ZGODE SVETACA 

Sveti Ivan Diego rođen je u Meksiku. 
Njegovi su ga  prozvali Cuauhtlatoatzin,  
a to na njihovom jeziku znači orao koji 

govori. U vrijeme ukazanja Gospe 
Guadalupske, bio je odrastao čovjek te 

je već zasnovao obitelj. Privučen 
propovijedanjem franjevaca prigrlio je 

kršćanstvo. 

Ivan Diego je dosljedno živio zahtjeve 
krštenja pa je svoj intenzivni duhovni 
život hranio euharistijskom Kruhom i 

proučavanjem Riječi Božje.  Kada se 9. 
prosinca 1531. bio pješice uputio u 
Tlateloco, stigavši  u mjesto zvano 

Tepeyac, u viđenju mu se ukazala ljupka 
Gospođa, koja se predstavila kao Marija 
vazda Djevica, Majka pravoga Boga te ga 

je zadužila neka u Njeno ime biskupa 
zamoli da na tom mjestu podigne crkvu, 
ali on nije pristao.  Gospa se još nekoliko 

puta ukazala Ivanu Diegu s čudesnim 
znakovima (ruže usred zime, slika Gospe 

na Ivanovu plaštu). 

Diego je potaknut pobožnošću prema 
Majci Božjoj, uz biskupovo dopuštenje, 
napustio svoju obitelj, dom i sva dobra. 
Posvetio se skrbi  o malom  Gospinom 

svetištu i primanju hodočasnika. 
Poniznost i siromaštvo obilježili su put 

Ivana Diega prema svetosti.  

Ivan Diego, vjernik poslušan Božjoj 
milosti, među svojim suvremenicima je 

postigao veliki ugled pa bi roditelji  
običavali govoriti svojoj djeci: Dao Bog te 

postanete poput Ivana Diega.  

Papa Ivan Pavao II. proglasio ga je 
blaženim 1990. godine (u Vatikanu) i 

svetim 2002. godine (u Meksiku).  

MISLI 
bl. Ivan Merz 

Svetac je čovjek u središtu stvaranja koji 

sve usmjeruje prema Bogu. 



UPOZNATI KKC 

Kako govoriti o Bogu? 

39. Priznavajući ljudskom razumu 

sposobnost da spozna Boga, Crkva izražava 

svoje uvjerenje, da je moguće svim ljudima i 

sa svima ljudima govoriti o Bogu. To je 

uvjerenje podloga za njezin dijalog s drugim 

religijama, s filozofijom i znanostima, ali 

također s onima koji ne vjeruju i s ateistima. 

41. Sva stvorenja imaju određenu sličnost s 

Bogom, a na najosobitiji način čovjek koji je 

stvoren na sliku i priliku Božju. Različita 

savršenstva stvorenih bića (njihova istinitost, 

dobrota i ljepota) odražavaju dakle beskrajno 

Božje savršenstvo. Stoga možemo govoriti o 

Bogu polazeći od savršenosti njegovih 

stvorenja, jer prema veličini i ljepoti stvorova 

možemo, po sličnosti, razmišljati i o njihovu 

Tvorcu (Mudr 13, 5). 

42. Bog nadilazi svako stvorenje. Nužno je 

stoga svoj govor o Bogu neprekidno 

pročišćavati od svega što je ograničeno, 

slikovito, nesavršeno, kako se neizrecivi, 

neshvatljivi, nevidljivi, nedokučivi Bog ne bi 

zamijenio s našim ljudskim predodžbama o 

njemu. Ljudske riječi uvijek ostaju s ovu 

stranu Božjeg otajstva. 

43. Kad tako govorimo o Bogu, naši se 

izričaji doduše izražavaju na ljudski način, ali 

stvarno dosežu samoga Boga, a da ga ipak 

ne mogu izreći u njegovoj beskrajnoj 

jednostavnosti. Trebamo sebi posvijestiti, 

da se ne može opaziti neka sličnost između 

Stvoritelja i stvorenja a da se između njih ne 

opazi još veća različitost, te da o Bogu ne 

možemo dokučiti ono što On jest, nego samo 

što On nije, i kako se druga bića odnose 

prema njemu.  

BRAK 

sv. Ivan Zlatousti 

Zbog bludnosti neka svaki ima svoju ženu 
(nastavak) 
4. (…) Da bi se vidjelo da je to smisao 
njegovih riječi kada je rekao: Neka vrši 
dužnost, nadodaje: Žena nije gospodar 
svoga tijela, nego muž, a tako ni muž nije 
gospodar svoga tijela, nego žena. Kada 
opaziš da te bludnica mami, salijeće i žudi 
za tvojim tijelom, reci joj: Ovo tijelo ne 
pripada meni nego mojoj ženi; ne usudim se 
zlorabiti ga tako da ga podam drugoj ženi. 
Neka tako, u sličnoj situaciji, čini i žena. U 
tomu pogledu stvari stoje jednako za oba 
spola. I na drugim mjestima Pavao 
potvrđuje muževo prvenstvo govoreći 
ovako: Dakle, neka svaki od vas ljubi svoju 
ženu kao samog sebe, a žena neka poštuje 
svog muža i: Muž je glava žene te: Neka se 
žene podlažu svojim muževima. Isto to stoji 
i u Starom zavjetu: Žudnja će te mužu 
tjerati, a on će gospodariti nad tobom. Kako 
to da je na istu razinu postavio i robovanje 
i gospodarenje? Tu istovjetnost naviješta 
ono što je rekao: Žena nije gospodar svoga 
tijela, nego muž, a tako ni muž nije gospodar 
svoga tijela, nego žena. Dakle, kao što je on 
gospodar njezina tijela, tako je i ona 
gospodarica njegova tijela. Zbog čega je 
ustanovio tako savršenu jednakost? Jer je 
ovdje prijeko potrebno brinuti se o 
dostojanstvu; kada se radi o čistoći i 
uzdržljivosti, muškarac nema nikakve 
povlastice u odnosu na ženu, nego ima biti 
kažnjen kao i ona u slučaju da naruši bračni 
sklad. 

 

 

 

 

Kor crkve bit će otvoren, a Presveto 

izloženo od ponedjeljka do petka  

8.00-17.30 sati. 



DNEVNIK FAUSTINE KOWALSKE 

464 Za vrijeme razmatranja o siromaštvu 
pojavi mi se stara sumnja, da tako bijedna 
duša kao što je moja, ne može ispuniti 
traženu zadaću od Gospodina. Za vrijeme 
razmišljanja o ovoj sumnji prekinuo je 
svećenik, koji je o tom što se odnosilo na 
moju sumnju, tj. da Bog najčešće izabire 
najslabije i najjednostavnije duše za 
sredstva ostvarenja svojih najvećih djela. To 
je neoboriva istina. Pogledajmo koga je 
izabrao za apostole. Ili bacimo li pogled na 
povijest Crkve, tada vidimo da su velika djela 
ostvarile duše koje su za to najmanje bile 
sposobne, jer upravo po tom je vidljivo u 
djelima Božjim da su od Boga. Kada su se 
moje sumnje potpuno rasplinule, svećenik 
se vratio svojoj temi o siromaštvu. 

Isus je stajao, kao i uobičajeno, za vrijeme 
predavanja na oltaru i ništa mi nije rekao. 
Njegov dobroćudni pogled prožeo je moju 
jadnu dušu, koja više nije našla nikakvog 
izgovora. 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

PON 
7.12. 

sv. Ambrozije 
6.00 ✝ Grga, Ilija i Mara Blažević 

18.30 ✝ 

UTO 
8.12. 

Bezgrešno 
začeće BDM 

6.00 ✝ kolektivne nakane 

18.30 ✝ 

SRI 
9.12. 

Sv. Juan Diego 
Cuauhtlatoatzin 

6.00 ✝ Franjo i Jana Miholić, vlč. Ferdinand Jurak 

18.30 ✝ 

ČET 
10.12. 

BDM Loretska 
6.00 ✝ Mato Klarić  

6.00 ✝ 

PET 
11.12. 

sv. Damaz I. 
6.00 ✝ kolektivne nakane 

6.00 ✝ 

SUB 
12.12. 

kvatre 
6.00 ✝ Marko i Kata Pranjić 

6.00 ✝ 

NED 
13.12. 

treća nedjelja 
došašća 

6.00 ✝ Nada i Pavao Durbek 

9.30 ✝ na čast sv. Antunu 
11.00  župska sv. misa 

18.30 ✝ Slavica i Ivan Horvat 
 

MISLI 

sv. Ivan od Križa 

Kada duša na duhovnom putu dođe do toga da 

se gubi na svim stazama ili u svim naravnim 

postupcima prema Bogu, tako da ga više ne traži 

putem razmišljanja, ili slika, ili osjećaja, kao ni 

drugim stvorenim sredstvima ili osjetima, nego – 

nadilazeći sve to i svaki svoj način djelovanja – 

zadržava se s Bogom ili ga uživa samo u vjeri i 

ljubavi, tada je istinski pridobivena za Boga, jer se 

uistinu izgubila svemu onome što nije Bog i 

onome što je ona po sebi. 

 

Kreposti koje se stječu u mladosti, imaju visoku 

cijenu i drage su Bogu, budući da u to vrijeme 

postoje veće zapreke od strane požuda da se 

steknu, i više sklonosti od strane naravi da se 

izgube; a također i stoga što se, ako ih čovjek 

počne prikupljati od prvih godina, stječu u 

savršenijem stupnju. 

MISNE INTENCIJE 

Hvala za svaku pomoć župi: IBAN HR5823400091110401738 


